11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2009 15:20:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2009 18:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169711/answer/169712




9T0 MoXKeT ObThH uHGpeKIMei. O6paTUTECh K BEHEPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBA IJISI 0CMOTPa 1
BBITIOJTHEHUS aHANK30B. [ Hayasa OCTaTOYHO OymeT caenaTh o0 Ma3oK.



